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1) fix) = 3x’

sxoll  Jwll il welas ableadl gl
(0,0]  (o0,00-) 0:se x=0 (0,0

2) fix) = 12x°

sxall Ul sykof pelae  ableadl gl
(0 ,0] (00, 0-) 0: s 0 x=0 (0,0)

3) f(x) =-x*+5

sxall  Jwll sief welas ableadl gl
[5,0-)  (o0,00-) 5 walac x=0 (5,0)

4) fix) =x* + 3

sxall Ul sykof celae ablradl gl
(0 ,3] (00, 0-) 3: s 0 x=0 (3,0)

5) fix) = 3x* + 6x - 2

sxall  Jwll il celas bl gl
(00 ,5-] (00, 00-) 5- 1 s 0 X = - (5-,1-)

6) fix) = -8x + 2x°

sxall Ul sykof pelae  ablradl gl
(0 ,8-]  (o0,00-) 8-: 50 X = (8-,2)

7) fix) = -2x* - 6x + 4
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Soll
[172 ,00-)

8) fix) =5 + 16x -2x°

Soll
[37 IOO-)

9) fix) = -2(x - 4)* -3

Soll
[3,00-)

Jlxall s 00/ alas

(o0, 00-)

Jrall 00/ (ol

(0, 00-)

Jzall s 00/ alas
3' . u\.oJa.C

(o0, 00-)

Jlaall J>lg ol
ableadl ol I
~ ,172-)

X =-3 (32
ableadl ol I
x=4 (37,4)
ableadl ol I
x=4 (3-,4)
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10)
Soll
(00 ,2-]

11)
Soll
[4,00-)

12)
Sl
(0 ,3-]

13) fix) = x* + 6x - 2
> lgio

ableadl Gl I
x=1 (2-,1)
ableadl ol I
x=1 (4,2
ableadl ol I
x=1 (3-,3")
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Jxall s 00/ Galas
(00,0-)  2-: s 0
(=]
J=oll s 00/ alac
(00, 00-) 4 solac
(]
Jxall s 00/ Golas
(00, 00-) 3-: syo
213
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14) fix) = 2x° - 10x + 1

(=]
15) fix) = -3x* + 18x + 6

(]
16) fix) = -4x* - 8x + 7

[(x]
17) fix) = -12x* + 4x - 6

=]
18) f(x) = 5x* - 20

=]

Al §98 jiasiindl Uiz glas,l fix) = -120x% + X oLV Jisy ol in> (19
ol oSy £lai )| uasl azl . jadll alaii o afasYl a9luwall X cu> fo a6 s o,V
xRl al] Joay

f(10) =5cm

SlioYl o piao 8,5 glas,l h(t) = -4.9t" + 3.8t + 0.5 08Vl Jioy taiol,
) prow o o @il tam o Y wlaw §o

o) o oo alax) 8,801 glas,l 2l (20
h(0) = 0.5 cm
5,80 ad] Jas of oS £las) cuasl 2ol (21
f0.4) ~1.24 m
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